

●行业动态

# E彩纷呈有好礼 如意金条等您拿



中国工商银行烟台分行为答谢广大电子银行客户的支持和厚爱,隆重推出“E彩纷呈有好礼,如意金条等您拿!”大型电子银行交易抽奖活动,时间为2013年3月至2013年12月,凡登录工行个人网银、手机银行,并做指定交易的客户均有参与实时抽奖和集中抽奖

活动,赢取话费和黄金大奖。

实时抽奖活动是指客户做完交易即可获得奖品,根据客户类型和不同交易,分为6种实时抽奖模式,分别为黄金激活码抽奖、网银交易抽奖、手机银行交易抽奖、老客户登录抽奖、新客户登录抽奖、节日抽奖。符合条件的客户登录或

交易成功后,网银或手机会显示“参加抽奖”按钮,点击即可当场抽奖,当场会显示中奖信息,奖品为30元、50元手机话费,工行于15日内为您的手机充值,中奖信息可通过网银、手机银行查询。

集中抽奖是指客户做完交易后同步参加黄金激活码的抽奖,集够三个激活码即可参加如意金条大奖的抽奖。奖品为工行如意金条,一等奖为20克金条2名,二等奖为10克金条6名,如意金条集中抽奖每半年举办一次,初步定于2013年7月和2013年12月,获得抽奖资格的名单及中奖信息由工行通过95588短信发送给客户手机。

本次活动奖品丰厚,机会难得,让我们摆脱网点柜面的束缚,拿起手机,打开电脑,践行低碳环保的理念,轻松得话费,快乐拿金条!

●金融资讯

## 福山农行 首推自助发卡终端

开户办卡更便捷



□专刊记者 李媛媛  
□通讯员 杨新刚 邹翔

客户办卡无需排队,填表,只要两三分钟自助发卡机就会自动吐出一张新申请的借记卡。近日,记者从农业银行烟台分行获悉,该行首台自助发卡终端亮相福山支行。

记者在农业银行福山支行营业大厅看到,在工作人员的指引下,不少市民体验了这个新设备。一位刚刚参与体验发卡业务的市民告诉记者:“以往在柜台办电子银行产品得将近十分钟,现在有了自助终端设备,时间节约了一多半,自己还

能自助办理网上银行、手机银行、电话银行等电子银行产品,真是既方便又快捷。”

据了解,自助发卡机的上线对分流客户人群,减少客户等待时间,缓解窗口服务压力起到不小的作用,提高了农行系统业务办理时效。据农行工作人员介绍,在今后一段时期会加大自助发卡终端的配备和使用,将此终端配备安装至校区、大型商场、购物超市等电子产品应用较广的场所,并配备专门人员负责日常使用和管理,进一步拓宽电子银行产品服务渠道,为客户提供更为便捷、优质的服务。

## 农行推出东南亚旅游卡和农银人寿卡

旅游购物有优惠,出行安全有保障

为满足高端旅游爱好者用卡需求,丰富借记卡产品体系,提升我行借记卡品牌形象,中国农业银行近期推出东南亚旅游卡和农银人寿卡。

### 东南亚旅游卡简介

#### 一、产品简介

东南亚旅游卡是农行面向国内的境外休闲旅游爱好者发行的以旅游为主题的IC借记卡,持卡人除可享受该行基本金融服务外,还可享受在我国的港澳台地区、韩国、日本、澳大利亚、新西兰、新加坡、马来西亚、印度尼西亚、泰国、越南、菲律宾等国的385家特约商户购物优惠等各项增值服务。

#### 二、发卡对象

东南亚旅游卡发卡对象为具有良好信用观念和消费能力,热爱境外旅游的中高端客户群体。

#### 三、活动推广期

2014年1月31日

#### 之前

#### 四、产品服务及优惠政策

东南亚旅游卡除具有中国农业银行IC借记卡全部金融功能外,持卡人还可在银联境外千家特惠商户刷卡享受折扣优惠,农行将定期下发商户信息,并为持卡人精选部分旅游路线。也可以根据客户服务需求和资源情况,向辖内东南亚旅游卡持卡人提供更多增值服务。推广期内,各行东南亚旅游卡免收工本费,推广期结束后,农行IC借记卡相关收费标准执行。

### 农银人寿卡简介

#### 一、产品简介

农银人寿卡是农行与农银人寿保险股份有限公司(以下简称农银人寿)合作,面向双方共同客户推出的银联联名IC借记卡。持卡人除可享受该行基本金融服务外,还可享受农银人寿提供的保险优惠服务。

#### 二、发卡对象

农银人寿卡的发卡对象为具有保险业务需求,通过农行购买农银人寿相关保险产品的个人客户。

#### 三、产品服务及优惠政策

农银人寿卡除具有中国农业银行IC借记卡全部金融功能,持卡人还可按照专属价格购买“农银尊享”系列保险产品,产品范围覆盖航班飞机、轨道交通、轮船、公交车、自驾车等,最高保额达200万元。

农行免除农银人寿卡工本费。

## 办理招行“生意一卡通”

结算、贷款两轻松

王先生经营的连锁超市每天都有频繁的账务往来,为了供货商方便,他在十多个银行开有个人账户,查询起来非常麻烦,高额的结算手续费也让他经营成本大幅增加。是否有一张银行卡,既可以集中管理多个银行账户,又可以实现转账汇款免费,同时还能方便地申请银行贷款呢?

招商银行就拥有这样一张专门面向广大小微企业主、个体工商户推出的“生意一卡通”,它是国内首创的集融资、结算和生活于一体的小微企业主专属银行卡,可以满足小微客户转账、收款、贷款和理财等全方位的金融服务需求。它办理的手续非常简单,小微企业主本人、股东,持本人身份证原件和营业执照等,即可在招行任何一家网

点免费办理,享受招行结算和贷款多重便利。

**便利一:“生意一卡通”从此告别转账手续费**

只要开通生意一卡通,通过招行网上银行办理国内转账汇款,无论本行、他行,无论本地、异地,无论金额大小,转账汇款手续费全免,而且转账资金实时到账。王先生有了“生意一卡通”后,从此告别转账费用,轻松实现免费支付。

**便利二:“超级网银”实现不同银行账户的统一管理**

在办理“生意一卡通”的同时,招商银行可通过“超级网银”功能为小微企业主实现跨行多账户的统一管理。不仅跨行转账全部免费,还可随时随地查询他行账户的余额和交易明细。“超级网银”的资

金归集功能,还可以实现账户间资金的双向、按时归集。王先生开通“超级网银”后,从此告别了到处跑银行、不断排长队的时代,节约了大量的时间。

**便利三:“周转易”实现贷款按日计息**

通过“生意一卡通”进行生意结算,小微企业主可累计积分,申请多种担保方式的小微企业贷款,结算量越大,贷款越多。并可通过电话、网上银行以及POS刷卡等电子渠道,实现7天×24小时贷款的随借随还。贷款按天计息,不使用不收费,既能保证经营备用金的充裕,又能够最大限度地节约利息支出。

详询招商银行各网点,或致电24小时服务热线95555-8。

## 银行理财产品追风掘金

黄金理财表现不差

今年以来,国际金价的跌幅已高达20%左右,业内看空金价声此起彼伏,不过,商业银行对挂钩黄金类理财产品的发行热情却丝毫未减。记者发现,无论是国有大行、外资银行还是股份制银行近期仍在不断推出挂钩黄金的理财产品。不过,这些产品的预期收益率却大相径庭,投资者需谨慎选择。

黄金理财表现不差

在整体理财产品收益不佳,金价又大幅下跌的背景下,银行挂钩黄金理财产品的收益却没有想象中的那么遭。

今年以来,银行理财产品收益率运行在下降通道之中,市场整体收益率逐月下滑,人民币理财产品的平均收益从去年12月的4.5780%降至今年5月(数据截至2013年5月20日)的4.3103%,月均下滑0.05个百分点。而国际黄金现货价格在2012年10月份开始的距今7个多月中,仅有1个月实现月度上涨,其余月份均以下跌报收。

黄金暴跌未伤及挂钩理财产品,目前到期的黄金理财产品中70%以上获得了产品条款中设定的较高收益。普益财富研究员叶林峰指出,整体来看,截至目前到期的黄金挂钩结构性产品的收益实现情况可能并不如此前市场预期的一样出现大面积的“不能实现最高预期收益率”的情况。

产品差异较大

据《国际金融报》

近期,银行新发行的黄金理财产品以相对保守的区间累计型以及“看跌型”产品成为市场主流。目前国内市场上挂钩黄金理财产品的类型并不复杂,基本都采用触发型的结构,即金价的表现达到或未达到某个预先设定点位,就可获得最佳收益率。

记者查询银率网发现,目前在售黄金理财产品为4只,但4个产品期限、方向、收益预期都不相同,投资者还需货比三家后,谨慎购买。

呼吁信息更透明

挂钩黄金的理财产品形形色色,投资者应该如何挑选呢?

叶林峰指出,在当前金价大跌的背景下,不少银行推出区间型、看跌型甚至看涨型的产品,购买黄金挂钩理财产品需要投资者对将来金价有一个基本判断,而不能盲目跟风或者听从理财经理的鼓吹。

其次,投资者在选择产品时,还要判断产品预期收益实现的难易程度,有的产品设计的高收益率触发条款比较容易实现,而有的产品设计的高收益条款较难实现,这些都需要投资者根据产品的实际情况进行判断。

不过,也有业内人士指出,有超过六成的黄金挂钩结构性产品到期未公布收益率表明该类产品的到期信息披露透明度亟待增强。